
 
Πέμπτη, 15  Ιανουαρίου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 
• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

• ΟΙ 10 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

• ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

• ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Β.Α.Π., κ. Δ. ΜΑΘΙΟΣ : «ΟΤΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΔΕΝ ΔΙΩΧΝΟΥΜΕ 
ΤΙΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ» 

• ΣΕ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, Μ.μ.Ε. ΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟ 

• ΤΑ.Ι.ΠΕ.Δ.: H COSCO ΚΑΤΑΘΕΣΕ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Ο.Λ.Π. Α.Ε. 
• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ E.Σ.Π. ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ 

• ΑΠΕΒΙΩΣΕ Ο ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ 

 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
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ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. 

Σε κλίμα ενότητας και αισιοδοξίας, πραγματοποιήθηκε τη 

Δευτέρα, 11 Ιανουαρίου 2016, στo Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., η 

εκδήλωση του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς και των παραγωγικών φορέων 

της πόλης για τον ετήσιο Αγιασμό και την κοπή της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας, την οποία ευλόγησε ο 

Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Πειραιώς & Φαλήρου, κ. κ. 

Σεραφείμ. Για τρίτη συνεχή χρονιά αποφασίστηκε η εκδήλωση του Επιμελητηρίου να είναι 

κοινή και με άλλους παραγωγικούς φορείς του Πειραιά, γεγονός που επιβεβαιώνει το πνεύμα 

σύμπνοιας και αλληλεγγύης, που πρέπει να εμφορείται ο επιχειρηματικός κόσμος 

της πόλης, ιδιαίτερα αυτά τα δύσκολα χρόνια μιας πρωτόγνωρα παρατεταμένης οικονομικής 

ύφεσης, ενώ συνέπεσε χρονικά με μία τραγική επέτειο για την ιστορία της πόλης : τη 

συμπλήρωση 72 χρόνων από τον τριπλό βομβαρδισμό του Πειραιά, στις 11 Ιανουαρίου του 

1944. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ  ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΕΝΩΣΗ  ΤΡΑΠΕΖΩΝ 

Αναλυτική περιγραφή για το πώς διαμορφώνεται το τοπίο, γύρω 

από τους κεφαλαιακούς περιορισμούς, μετά τις πρόσφατες 

αποφάσεις του Υπουργείου Οικονομικών δίνει η Ελληνική Ένωση 

Τραπεζών, σε συνοπτικό κατάλογο ερωτήσεων – απαντήσεων για τα capital controls. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΟΙ 10 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. απέστειλε, την περασμένη Τρίτη, επιστολή προς 

τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Κατρούγκαλο, την οποία 

κοινοποίησε στον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών, κ. Τ. 

Αλεξιάδη, στον Υφυπουργό Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. Τ. 

Πετρόπουλο και στον Γενικό Διευθυντή του Γραφείου Πρωθυπουργού, κ. Λιάκο.  Συγκεκριμένα, 
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η Συνομοσπονδία επισημαίνει τα 10 σημεία βάσης, στα οποία εστιάζει την διαπραγματευτική 

λογική του εμπορικού χώρου για το ασφαλιστικό, όπως για παράδειγμα να υπολογίζεται η 

αναλογικότητα των ασφαλιστικών εισφορών με το εισόδημα στο «μετά φόρον εισόδημα», να 

επεκταθεί το εργόσημο και σε άλλες εργασίες πέρα των αγροτικών δραστηριοτήτων, να 

επανεκτιμηθεί το ποσοστό του 6,95% για την περίθαλψη, του 7,5% για τις επικουρικές και του 

4% για τις προνοιακές ασφαλιστικές εισφορές, να αποσυνδεθούν οι ασφαλιστικές εισφορές 

από τις λογιστικές διαφορές, που μπορεί να προκύπτουν μετά από φορολογικούς ελέγχους κ.ά.   

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. 

ΓΡΑΦΗΜΑ 10 ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Επιστροφή 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

«…Το ασφαλιστικό είναι ένα ενιαίο σοβαρό εθνικό ζήτημα, αλλά 

έχουμε δύο διαφορετικά ζητήματα, αναφορικά με τις 

ασφαλιστικές εισφορές. Άλλο είναι το νέο σχέδιο του 

ασφαλιστικού, που μετατρέπει τις εισφορές σε φορολογία, επί του 

εισοδήματός μας από 27% έως 34,5%, (20%+6,95%+7,5%) αρχής 

γενομένης τον Ιανουάριο του 2017, κάτι στο οποίο βεβαίως δεν 

συμφωνούμε και άλλο είναι η αύξηση, κατά 1% στις ασφαλιστικές 

εισφορές.  Αυτό που οι εργοδότες δεχτήκαμε είναι από τον Ιανουάριο 

του 2016, επιπλέον 1% μόνο στις ασφαλιστικές εισφορές των εργοδοτών για τις επικουρικές 

των εργαζομένων,  με την προϋπόθεση  να μην μειωθούν και άλλο οι 3 εκ., ήδη μειωμένες 6 

φορές, κύριες συντάξεις και να μην επιβληθεί ειδικό τέλος 1‰ στις τραπεζικές συναλλαγές των 

επιχειρήσεων…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Σ.Β.Α.Π., κ. Δ. ΜΑΘΙΟΣ : «ΟΤΑΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΔΕΝ ΔΙΩΧΝΟΥΜΕ ΤΙΣ 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ» 

Μετά την πλήρη ενημέρωσή του, για όσα διαδραματίζονται 

ήδη με την περιπετειώδη εξέλιξη στην σημαντικότατη για την 

χώρα μας, επένδυση της «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ», καθώς και τα 

όσα ανακοινώθηκαν επισήμως, από την Διοίκηση της 

Εταιρίας, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βιομηχανιών Αττικής 
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και Πειραιώς,  κ. Δημήτρης Μαθιός, επεσήμανε ότι «…Ανάπτυξη με αποχώρηση και των 

τελευταίων επενδύσεων είναι πρωτοφανές παγκόσμιο οικονομικό φαινόμενο, που μόνο στην 

Ελλάδα παρουσιάζεται.  Σε μια χρονική στιγμή που η χώρα μας διψά πραγματικά για 

επενδύσεις, οι οποίες μπορούν  να συνεισφέρουν στην πολυπόθητη ανάταξη της εθνικής 

οικονομίας και στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας,  είναι τουλάχιστον άστοχο και 

ακατανόητο μια μεγάλη επένδυση, όπως αυτή της «ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ» στη Χαλκιδική να 

εξαναγκάζεται σε αναστολή των εργασιών της, εξαιτίας διαρκών προσκομμάτων στις 

διαδικασίες αδειοδότησης…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΣΕ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, Μ.μ.Ε. ΜΕ ΜΙΚΡΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟΣΙΟ 

Μικρομεσαίες επιχειρήσεις με μικρές οφειλές στο δημόσιο θα 

μπορούν να συμμετάσχουν σε δημόσιους διαγωνισμούς 

προμηθειών. Το ύψος των οφειλών σε εφορία και 

ασφαλιστικά ταμεία θα εξειδικευτεί στο νομοσχέδιο, που 

ετοιμάζει το Υπουργείο Οικονομίας για τις δημόσιες συμβάσεις 

και θα τεθεί σε εφαρμογή από την 1η Μαρτίου 2016. Αυτό αναφέρθηκε από το Γενικό 

Γραμματέα Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή, κ. Αντώνη Παπαδεράκη, σε συνέντευξη 

Τύπου για το Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ.) Μέχρι το τέλος 

του 2017, θα έχει αλλάξει πλήρως το σύστημα κρατικών προμηθειών για τη βελτιστοποίηση 

του δημοσίου χρήματος, όπως υπογράμμισε ο κ. Παπαδεράκης και εξήγησε ότι, στόχος δεν είναι 

μόνο οι φθηνότερες προμήθειες, αλλά και οι καλύτερες υπηρεσίες και αγαθά στο δημόσιο. 

Επιστροφή 

 

 

ΤΑ.Ι.ΠΕ.Δ.: H COSCO ΚΑΤΑΘΕΣΕ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ Ο.Λ.Π. Α.Ε. 

Το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου 

(ΤΑ.Ι.ΠΕ.Δ.) ανακοίνωσε ότι, κατά τη συνεδρίαση του 

Διοικητικού του Συμβουλίου ολοκληρώθηκε η διαδικασία 

αποσφράγισης της μοναδικής δεσμευτικής οικονομικής 

προσφοράς για τη διάθεση ποσοστού 67% του μετοχικού 

κεφαλαίου της εταιρείας Ο.Λ.Π. Α.Ε., την οποία κατέθεσε η εταιρεία Cosco Group (Hong Kong) 

Limited. Σύμφωνα με τους όρους της ανωτέρω διαδικασίας, ζητήθηκε η υποβολή βελτιωτικής 

προσφοράς, η οποία θα αξιολογηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
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ΤΑ.Ι.ΠΕ.Δ., που προγραμματίζεται για την ερχόμενη εβδομάδα. 

Επιστροφή 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ E.Σ.Π. ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ 

Με αφορμή ερωτήματα μελών του, ο Εμπορικός Σύλλογος 

Πειραιώς εξέδωσε ανακοίνωση, αναφορικά με την καθυστέρηση 

πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές, σύμφωνα με την οποία: 

«…Οι δημόσιες αρχές θα πρέπει να πληρώνουν για τα αγαθά και 

τις υπηρεσίες, που προμηθεύονται, εντός 30 ημερολογιακών 

ημερών ή σε εξαιρετικές περιπτώσεις, εντός 60 ημερολογιακών ημερών. Επίσης, οι επιχειρήσεις 

οφείλουν πλέον να εξοφλούν τα τιμολόγιά τους, εντός 60 ημερολογιακών ημερών…».  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.Π. 

Επιστροφή 

 

 

ΑΠΕΒΙΩΣΕ Ο ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ 

Σας ενημερώνουμε ότι, απεβίωσε ο Ανδρέας Αλεξανδρής, που διετέλεσε, επί σειρά 

ετών (1988-2004) Πρόεδρος του Συνδέσμου Εμπορικών Αντιπροσώπων & 

Διανομέων Πειραιά. Η κηδεία του θα τελεστεί την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου  2016 

και ώρα 12.00, στον Ι. Ναό  Αγ. Σοφίας Πειραιά. 

Επιστροφή 
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